Verschiedene Testarten
	Testart
	Bestimmung des Ab​lehnungsbereichs bei vorgegebenem Signifi​kanzniveau 
[image: image1.wmf]a

:
	Berechnung des Ablehnungsbereichs mit dem GTR
Stichprobenumfang: 
[image: image2.wmf]100

=

n

 
Trefferwahrscheinlichkeit: 
[image: image3.wmf]40%

=

p


Signifkanzniveau: 
[image: image4.wmf]5%

a

=



	Linksseitiger Test


[image: image5.png]




 EMBED Equation.DSMT4  [image: image6.wmf]0010

:;:

³<

HppHpp
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Ablehnungsbereich:
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	Rechtsseitiger Test


[image: image14.png]




 EMBED Equation.DSMT4  [image: image15.wmf]0010

:;:

£>

HppHpp


Ablehnung von 
[image: image16.wmf]0

H

für zu große Stichprobenwerte
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Ablehnungsbereich:
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, also {0; 1; …; 30}
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	vgl. linksseitiger Test

	Alternativtest (rechtsseitig)
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